
خدا نام̧ به

٩٢ اردیبهشتِ الزهرا- دانش�گاه˼ ١ پایه ͷفیزی دوم̧ میان�ترمِ̧ امتحانِ

مطابق̞ ابزاری ساختمانͬ، از رفتن بالا برایِ w وزنِ به ساختمانͬ کارگری (١ مسئله�یِ
خود بتواند تا بͺشد پایین به را طناب باید نیرویی چه با حداقل او مͬ�برد. کار به زیر شͺل̞

کنید. چشم�پوشͬ قرقره�ها و نخ جرم̧ از دهید. توضیح ببرد؟ بالا را
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داده�اند. تشͺیل زیر شͺل̞ مطابق̞ دستگاهͬ m3 و m2 ، m1 جسم̧ سه الف- (٢ مسئله�یِ
و m1 تا باشد چه�قدر F نیرویِ کنید. چشم�پوشͬ زمین و هم با جرم�ها بین̞ اصطͺاکِ از

بمانند؟ ساکن m3 به نسبت m2

اصطͺاکِ از هنوز اما بͽیرید. µ را m3 و m2 ، m1 بین̞ اصطͺاکِ ضریبِ حالا ب-
نسبت m2 و m1 تا باشد داشته مقادیری چه F نیرویِ کنید. چشم�پوشͬ زمین و m3 بین̞

بمانند؟ ساکن m3 به
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مخزنِ دو و m0است، آن بدنه�یِ جرم̧ که بͽیرید نظر در را دومرحله�ای ͬͺموش (٣ مسئله�یِ
این است. m2 سوخت مخزنِ هر درونِ سوختِ جرم̧ و m1 هرکدام جرم̧ که دارد سوخت
vrel ͷموش از گاز خروج̧ سرعتِ مͬ�کند. حرکت به شروع صفر اولیه�یِ سرعتِ با ͷموش
سوخت همه�یِ اتمام̧ از بعد ͷموش نهایی�یِ سرعتِ کنید. چشم�پوشͬ گرانش از است.

است؟ چه�قدر
آن از بخشͬ بͽیرید. نظر در را b و a ابعادِ و m جرم̧ به ی�ͷنواختͬ مستطیل̞ (۴ مسئله�یِ



حاصل شͺل̞ جرم̧ مرکزِ مͬ�بریم. شͺل مطابق̞ را b/2 و a/2 ابعادِ به مستطیلͬ شͺل̞ به
کجاست؟
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هنگامͬ را ذره است. وصل O نقطه�یِ به 5r طولِ به نخͬ با m جرم̧ به ذره�ای (۵ مسئله�یِ

به مͬ�گیرد قرار قائم راستایِ در نخ که هنگامͬ مͬ�کنیم. رها است اُفقͬ و شده کشیده که
افقͬ مجدداً نخ آن�که از پس مͬ�کند. برخورد دارد قرار O زیرِ 3r فاصله�یِ در که میخͬ
کشش̞ و گلوله سرعتِ مͬ�شود، قائم دوم بارِ برایِ نخ وقتͬ مͬ�شود؟ چه�قدر نخ کشش̞ شد

است؟ چه�قدر نخ
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باشید. موفق

٢


